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Rustico Timber

SF-RUSTICO 80 / 80G es un sistema 
para puertas correderas de madera de 
hasta 80kg.

Su estética, con un diseño retro, permite 
dar un aire rústico a cualquier espacio y 
ambiente devolviéndonos a los orígenes 
de las puertas correderas.

Una de las características de éste 
sistema es su versatilidad. Disponemos 
de un kit de 2m (puerta de máximo 1m), 
un kit de 3m (puerta de máximo 1,5m) y 
un kit de unión que ofrece la posibilidad 
de instalar una doble puerta (máximo 1m 
por puerta).

El sistema SF-RUSTICO 80 se ofrece en 
acabado Oxiron negro y Óxido, mientras 
que SF-RUSTICO 80G se presenta en 
acabado Oxiron negro.

Instalación para puertas de 35mm a 
45mm de grosor.

ES

SF-RUSTICO 80 / 80G is a system for 
sliding wooden doors up to 80kg.

Its aesthetics, with a retro design, can 
give a rustic ambiance to any space and 
bringing us back to the origins of the 
sliding doors.

One feature of this system is its 
versatility. We have 2m kit  (1m 
maximum width per door), a  3m  kit 
(1.5m maximum width per door) and 
a union kit that offers the possibility of 
installing a double door (maximum 1m 
width for each door). 

The SF-RUSTICO 80 system is offered in 
Oxiron Black Iron and Oxide Iron finish, 
while SF-RUSTICO 80G is available in 
Oxiron Black Iron finish.

Installation for doors from 35mm to 
45 mm thickness.

EN

SF-RUSTICO 80 / 80G est un système 
de portes coulissantes en bois jusqu’à 
80kg.

Son esthétique, avec un design rétro, 
peuvent donner un aspect rustique à tout 
espace et nous ramène aux origines de 
l’environnement des portes coulissantes.

Une caractéristique de ce système est sa 
polyvalence. Nous avons un kit de 2 (1m 
largeur maximale de la porte), un kit de 
3m (1.5m largeur maximale de la porte) 
et un kit de ligature qui offre la possibilité 
d’installer une double porte (largeur de 
1m maximum pour chaque porte).

Le système SF-RUSTICO 80 est offert 
en finition Fer Noir Oxiron et Fer Oxyde, 
tandis que SF-RUSTICO 80G vient en 
finition Fer Noir Oxiron.

Installation pour portes de 35mm au 
45 mm épaisseur.
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80 kg 176 lb

(Cotas en mm / Dimensions in mm / Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SF - RUSTICO 80 SF - RUSTICO 80G

Perfilería
Profiles
Profils

40x6 mm 35 - 45 mm RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Especificaciones
Specifications
Spécifications

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

Pesos l Weights l Poids

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso
Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

2m > 1m       
3m > 1,5m

(MONTAJE A PARED (Ladrillo o madera) l WALL MOUNT (brick or wood) l 
FIXATION À MUR (Brique ou en bois)

(MONTAJE A PARED (Ladrillo o madera) l WALL MOUNT (brick or wood) l 
FIXATION À MUR (Brique ou en bois)

10

70 mm

SF-RUSTICO 80

125 mm

SF-RUSTICO 80G

19
6

A

90

H

37

A = H - 44

42
34

40mm     17mm
45mm     14mm

35mm     20mm

10



(x2)

Taladrar
Drill
Percer

Ø10

40m
m

90m
m

150mm

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

SF - RUSTICO 80  l  SF - RUSTICO 80G

3 4

1

2

2m (x5)
3m (x7)

2m

2m

3m

3m

SF - RUSTICO 80G

SF - RUSTICO 80G

450mm 450mm 450mm 450mm

H
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3000mm

470mm 470mm 470mm 470mm 470mm 470mm

10mm
H A

A = H - 43

470mm 470mm 470mm 470mm 470mm 470mm

H



Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage
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5

7

6

8

(x2)
Antidescarrilamiento
Anti-jump
Anti-dégondage

2

1

7mm

20mm

saheco.comDownload

(x2)

SF - RUSTICO 80G

SF - RUSTICO 80G

SF - RUSTICO 80G

SF - RUSTICO 80G

7

20

25



SF - RUSTICO 80  l  SF - RUSTICO 80G Kit de unión  l  Jointing kit  l  Kit de jonction

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage

1

2

3

+

1 x CODE 0 989 02

 

(x4)

(x10)

4321

20

20

10 10

20m
m

20m
m

M6(x4)

2 x CODE 0 989 00
0 989 03
0 989 01
0 989 04

2 x CODE 0 989 05
0 989 06

0 989 09
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2000mm

XXX X

10mm

X X XY Y X X

2000mm

3000mm 3000mm

HA

A = H - 43

X X X

3m2m
X
Y

450 470
100 90

Ø10

H

X X X X XZ X X
X

x10

3m2m
X
Z

450 470
200 180



(x2)

Taladrar
Drill
Percer

Ø10

40m
m

90m
m

150mm

1

7mm

20mm

2

(x4)

Sistema de montaje
Assembly system l Système de montage
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Sliding doors
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Divisions et portes d’accès

6

7

8

8

4 5

(x2)
Antidescarrilamiento
Anti-jump
Anti-dégondage
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SF - RUSTICO 80G SF - RUSTICO 80G

SF - RUSTICO 80G

SF - RUSTICO 80G

SF - RUSTICO 80G

36,5mm
25,1mm



Componentes
Components l Composants

1 kit (1 puerta)
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

1 kit (1 puerta)
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

0 989 05 2 m

0 989 00 2 m

0 989 03 2 m

1 kit (1 puerta)
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

1 kit (1 puerta)
1 kit (1 door)
1 kit (1 porte)

0 989 06 3 m

0 989 01 3 m

0 989 04 3 m

40x6 mm

40x6 mm

40x6 mm

40x6 mm

Kit SF-RUSTICO 80 2m
SF-RUSTICO 80 2m Kit
Kit SF-RUSTICO 80 2m

=80kg

Kit SF-RUSTICO 80G 2m
SF-RUSTICO 80G 2m Kit
Kit SF-RUSTICO 80G 2m

=80kg

Kit SF-RUSTICO 80 3m 
SF-RUSTICO 80 3m Kit
Kit SF-RUSTICO 80 3m 

=80kg

Kit SF-RUSTICO 80G 3m 
SF-RUSTICO 80G 3m Kit
Kit SF-RUSTICO 80G 3m 

=80kg

Cód.FinishedKITS

Hierro negro Oxiron
Oxiron black Iron
Fer noir Oxiron

Hierro óxido
Oxide Iron
Fer oxyde

NEWNEW

NEWNEW

(x5)

(x1)

(x1)

(x1)

(x1)(x2)Ø6 (x2)

M8x90 (x5)

M8x60 (x5)

M8x30 (x5)

M10x55 (x4)

M10x60 (x4)

ST4,2x25 (x2)

(x1)

(x2)

(x7)

(x1)

(x1)

(x1)

(x1)(x2)Ø6 (x2)

M8x90 (x7)

M8x60 (x7)

M8x30 (x7)

M10x55 (x4)

M10x60 (x4)

ST4,2x25 (x2)

(x1)

(x2)

M8x90 (x5)

Ø12x60 (x5)

(x1)

(x1)

(x1) (x1)

(x1)(x2)

(x2)

Ø6 (x2)

M10x55 (x4)
bolts for 35-40mm door

M10x60 (x4)
bolts for 40-45mm door

ST4,2x25 (x2)

(x5)

(x7)

(x1)

(x1)

(x1) (x1)

(x1)(x2)

(x2)

Ø6 (x2)

M8x90 (x7)

M10x55 (x4)
bolts for 35-40mm door

M10x60 (x4)
bolts for 40-45mm door

ST4,2x25 (x2)

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING   

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING   

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING   

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING   

ROULEMENT À BILLES
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125 mm

125 mm

Ø12x60 (x7)



Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Divisiones y puertas de paso
Internal dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Componentes
Components l Composants

0 989 11

0 989 10

0 989 12

Juego accesorios SF-RUSTICO 80 
para 1 puerta adicional
SF-RUSTICO 80 Fitting set 1 door
Kit d’accessoires SF-RUSTICO 80 
pour 1 porte supplémentaire

=80kg

Juego accesorios SF-RUSTICO 80G 
para 1 puerta adicional
SF-RUSTICO 80G Fitting set 1 door
Kit d’accessoires SF-RUSTICO 80G 
pour 1 porte supplémentaire

=80kg

Cód.FinishedACCESORIOS  l  ACCESSORIES  l  ACCESSOIRES

10 saheco.comDownload

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

Saheco se reserva el derecho de modificar el contenido de los componentes sin previo aviso.
Saheco reserves the right to modify the content of the components without prior notice.

Saheco se réserve le droit de modifier le contenu des composants sans préavis.

NEWNEW

0 989 07

0 989 08

NEWNEW

Tirador redondo Ø 50 x 11 mm 
Ø 50 x 11 mm round handle   
Poignée ronde Ø 50 x 11 mm 

Hierro negro Oxiron
Oxiron black Iron
Fer noir Oxiron

Hierro óxido
Oxide Iron
Fer oxyde

50 mm

(x4)

(x1)

(x1)

1 kit 
1 kit 
1 kit 0 989 09

0 989 02

Kit de unión para SF-RUSTICO 
80 / 80G 2 puertas
SF-RUSTICO 80 / 80G Jointing 
kit for 2 doors
Kit de jonction SF-RUSTICO 80 
/ 80G pour 2 portes

=80kg

(x1)

(x1) (x1)

(x1)(x2)

(x2) Ø8 (x2)

M10x55 (x4)
bolts for 35-40mm door

M10x60 (x4)
bolts for 40-45mm door

ST4,2x25 (x2)

(x1)

(x1)

(x1)(x2)
Ø6 (x2)

M10x55 (x4)

M10x60 (x4)

ST4,2x25 (x2)

(x1)

(x2)

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

125 mm

70 mm



Notas
Notes | Notes
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Rustico Timber

Polígono Industrial de Foradada / 08580 
St. Quirze de Besora / Barcelona / Spain
T +34 93 852 92 23 
F +34 93 852 91 59
saheco@saheco.com

Export contact details
T +34 93 852 96 15
F +34 93 855 13 42
export@saheco.com
saheco.com

+ info saheco.com
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